

老城新景 “晓明哥”带你逛市北

大鲍岛休闲文化街区、TEU集装箱部落……黄晓明打卡老城区 感受浓浓的时尚文艺气息

自毛晓彤、马伊琍来到青岛老城区打卡后，10月12日，老城区大鲍岛片区又迎来了一位演员——青岛人的老朋友：黄晓明。

众所周知，黄晓明是地地道道的青岛人，对于大鲍岛片区的老里院并不陌生。如今，古老且朴素的大鲍岛换上了时尚外衣，文艺范十足，停留在青岛人心中的记忆又“活”了起来。

游走大鲍岛感受新里院

“我曾在这样的地方长大”“我曾在这里吃过烤肉”……在里院博物馆，黄晓明对里院的片段如数家珍。尝茶汤、吃糖球、逛美展……走完大鲍岛，黄晓明发出由衷的感叹：“我看到了一个不一样的青岛！”

游览路线中，世茂世御酒店建筑风格与青岛里院特色相融，是国内唯一一所极具地方特色的世御酒店；1903青岛酒馆MIX构建起文化、艺术、食宿、休闲于一体的多维度沉浸体验空间；荷田水铺已成年轻人的网红打卡胜地；青岛高家糖球“雪里红”糖丝如雪，白里透红，令人垂涎三尺。



黄晓明打卡大鲍岛文化休闲街区。市委宣传部供图

2020年5月28日，广兴里开街。以广兴里为核心，整个四方路街区更新换代，经沉淀、迭代、重生后的大鲍岛归来，一座时代之城在眼前呈现。自10月1日高密路开街以来，大鲍岛片区人流量已突破10万人次。大鲍岛文化休闲街区，在城市更新和城市建

设中坚持传承文脉，积极导入“老建筑+新消费”“原场景+新体验”等新业态新场景，不断导入新兴产业、落地新消费场景，努力实现“建筑可阅读、街区可漫步、城市可记忆”，让大鲍岛文化休闲街区再度成为消费、活力集聚的城市街区。

打卡邮轮母港体验新时尚

青岛国际邮轮港区“TEU集装箱部落”是黄晓明的第二个观光点，该项目是青岛国际邮轮港区启动区首个建成的配套项目，打造集吃、喝、玩、乐、购于一体的城市生活服务空间，刚刚于上个月开始试运营。在TEU集装箱部落内，黄晓明在好奇心博物馆与山东首只树懒宝宝“闪电”合影，并喝着咖啡欣赏胶州湾美丽的落日。

和历史城区一样，青岛国际邮轮港区也是青岛城市更新和城市建设三年攻坚行动的重点片区，是深化“港产城”融合发展的重要依托，对青岛国际形象有着重要意义。未来，这里将建成一个集邮轮旅游、金融贸易、智慧创新、商务文化等为一体的现代化国际大都市“窗口示范区”。

观海新闻/
青岛早报记者
刘文超 通讯员
王恩全 视频剪辑
刘宇航



扫码观看
“晓明哥”带你逛
市北

周五晚时光 来一场飞盘



“蛤蜊青年”们在飞盘活动结束后合影。主办方供图

十大场景，并以此为依托，向青年人才提供“政策实施、创新创业、就业成长、

生活娱乐”为一体的一站式综合服务。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

今起这类人员限乘地铁等交通工具

早报10月14日讯 14日，青岛地铁发布通告，根据青岛市防指办《关于调整我市常态化区域核酸检测频次的通告》《关于限制“亮黄牌”人员进入有关场所的通告》要求，自10月15日起至10月31日，全市各类公共场所、公共交通工具须查验72小时核酸检测阴性记录。超过72小时无核酸检测阴性记录导致“场所码”“亮黄牌”的，将严格限制乘坐地铁等公共交通工具。

地铁相关部门提醒：为了避免乘坐地铁出行造成影响，请市民乘客按照“两天一检”要求，前往就近核酸检测点进行核酸检测，进站提前扫“场所码”，配合地铁工作人员查验。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

东航加密国际航班 往返日韩更方便

早报10月14日讯 记者从中国东方航空获悉，10月下旬起将继续加密青岛往返日韩航班，东航在青岛直飞首尔的航班将增至每周三班，直飞日本的航班增至每周两班，全部采用宽体客机执飞。后续东航将根据疫情形势和有关政策的支持下，恢复青岛—迪拜等更多国际航线，进一步满足广大旅客的出行需求。

具体信息为：10月25日、26日起，加密青岛—首尔航班两班，每周二、周三执飞，机型为宽体客机空客A330和波音B787。10月29日起，恢复青岛—东京成田航班，每周六执飞，机型为宽体客机A330。除此之外，10月27日起，东航还新增上海浦东—曼谷—青岛航班，由宽体客机波音B787执飞。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 郑景友)

青岛中院发布涉企刑民行交叉十大典型案例

/典型案例/ 诈骗老年人投资理财 涉嫌刑事经济犯罪

72岁的原告单某某在2017年12月至2019年10月期间签订18份《出借咨询与服务协议》，约定高额利息，并陆续将3052000元资金支付至某(天津)新能源科技有限公司、青岛某财务管理咨询有限公司、李沧区某财务管理咨询中心账户。此后，青岛某财务管理咨询有限公司法定代表人辛某某、案外人刘某文(据单某某称，该人为某(天津)新能源科技有限公司法定代表人亲属)进行过少量还款。

法院经审理认为，本案当事人存在以非法占有为目的，在签订、履行合同过程中，采取虚构事实或隐瞒真相等欺骗手段，骗取原告财物的嫌疑，本案不属经济纠纷案件而有经济犯罪嫌疑，应驳回原告起诉，并将有关材

料移送公安机关。

本案系诈骗老年人投资理财引发的刑民交叉案件。老年人存在对投资环境认识不清、证据意识不强、维权意识和能力弱的特点。本案中，原告常年投入大量资金，除少量返款外，剩余资金的最终去向不明。某(天津)新能源科技有限公司作为18份《出借咨询与服务协议》形式上的主体，对诸多案件事实不做合理说明。经办人辛某某在纠纷解决过程中虽有承担义务的意思表示或行为，但均未实际履行。本案无法判断诈骗行为主体、是否存在共犯等情况，缺少认定民事合同效力的条件，故裁定驳回起诉，通过刑事程序更加有效地为被害人追赃挽损。



扫码
查看十大
典型案例